1.1.4 Poméry a im érnosti |

Pr. 1. P vyrobé betonu se smichava pisek (bily, zvany na Strakanichlumak®)
s cementem v po#nu 4:1. Co tato ta znamena?

Pr. 2. Kolik pisku musime fidat k 12 lopatam cementu.
Pr.3: Kolik cementu jeiteba pidat k 80 kg pisku.
Pr. 4. Kolik cementu a kolik pisku budéeba k pipraw 500 kg betonu.

Pr.5: Ovocny sirup séedi s vodou v posmu 2:7. Urgi, které smisi odpovidaji navodu
(mnozZstvi sirupu udavame prvni):
a) sirup: 1 1; voda 3,5 |
b) sirup: 26 ml; voda 90 mi
C) sirup: 14 1; voda 49 |
d) sirup: 140 ml; voda 40 ml

Pr. 6. Trojslozkova mastka se sklada ze slozek A, B a C. Slozky A a B s& mpongru
2:3, slozky B a C v pogmu 2:1. Ugi pongr vSech ti sloZek.

PF. 7. Rozhodni, jaké podminky musi byt sghy, aby nésledujici @weliciny byly
VvV pifimé Uungrnosti.
a) paet ckIniki a mnozstvi vykonané prace
b) objem kapaliny a jeji hmotnost
c) doba parkovani a zaplaceféstka
d) doba jizdy a ujeta vzdalenost

Pr.8: Patnact rohlik stoji 28, 50 K. Ur¢i kolik by stalo 25 rohlik.
PF.9: V22,4 litru plynu je6,02316° molekul. Ugi pocet molekul plynu v 1 litru plynu.

Pr. 10: Auto ma ptimérnou spotebu 5,3 | na 100 km. Kolik nafty sgebuje i cest
dlouhé 265 km?

Pr. 11: Kdyby se vyhra roz#lila mezi 15 studeritna kazdého byijpadlo 2500 K. Kolik
by piipadlo na kazdého studenta, kdyby jich bylo pouze 7

Pr. 12: Vyprava n¢la piipraveny potraviny pro 25 lidi na 60 dni. #livonemocrni nakonec
odjelo pouze 20dastniki. Kolik dni jim zasoby vystd?

Pr. 13: Automobil jezdi s pimérnou spatebou 5,3 litru na 100 km, ujede na plnou nadrz
800 km. Jakou vzdalenost by ujelo kdyby $eba klesla na 4,9 litru na 100 km.



